米久株式会社

〒410-8530 静岡県沼津市岡宮寺林1259番地 TFI 055-922-5321

YONEKYU CORPORATION

Head Office: 1259 Okanomiya Terabayashi, Numazu, Shizuoka. Japan TEL 055-922-5321

2015年8月24日

News Release

米久スピリット感動を刻ま

料 理 人 ・ 道 場 六 三 郎 氏 が 監 修 もちもち皮にこだわった「もちっとつるん。水餃子」リニューアル

米久株式会社は、2015年秋に、

【もちっとつるん水餃子 326g、もちっとつるん水餃子 416g】の 2 品をリニューアル発売します。

【皮がさらにもちもちになりました!道場氏監修のこだわり水餃子】



【もちっとつるん水餃子 326g】



【もちっとつるん水餃子 416g】

商品名	もちっとつるん水餃子 3 26 g/416g
発売日	2015年9月1日
発売地区	全国
内容量	326g/416 g
参考小売価格	398 円+消費税/498 円+消費税
賞味期間	60 日
保存温度	-5℃以下

料理人・道場六三郎氏の監修を受けた、お 鍋にぴったりの水餃子です。

水餃子の命でもある皮を大幅リニューアルし、白玉のように、白くてもちもちの皮に仕上げました。

鍋で煮込んでも煮崩れしにくく、ベーシックな味付けがどんなお鍋・スープにもよく合います。

安心の国内自社工場製造商品です。

本リリースに関するお問い合わせ先	米久株式会社 総務ユニット 広報担当 郷田 享 Tel 055-929-2810 e-mail press@yonekyu.co.jp
商品に関するお客様のお問い合わせ先	米久株式会社 お客様相談室 Tel 0120-409109
米久ホームページ URL	http://www.yonekyu.co.jp/